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               COMUNE DI
SAN DONACI
PROVINCIA DI BRINDISI

_________

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
N. 64 DEL 06/06/2022

OGGETTO: ESTATE SANDONACESE 2022: ATTO D`INDIRIZZO

L'anno  2022 addì 6 del  mese  di  giugno alle  ore 14:00 nella  sala  delle  adunanze  del  Comune 
suddetto, convocata con apposito avviso, la Giunta Comunale si è riunita nelle persone seguenti:

Presente Assente

1 Angelo MARASCO Sindaco Sì

2 Mariangela PRESTA Vice Sindaco Sì

3 Teresa DONATEO Assessore Sì

4 Gianluca ZURLO Assessore Sì

5 Francesco TAURINO Assessore Sì

Partecipa alla seduta  SEGRETARIO COMUNALE    Giorgia VADACCA

Riconosciuto legale il  numero degli  intervenuti,  IL SINDACO dott.  Angelo Marasco assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per trattazione dell'argomento avente l'oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la proposta di deliberazione in atti, recante il parere espresso ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 
18.08.2000 n. 267;

Con voti unanimi legalmente espressi,

DELIBERA

– Di approvare la proposta medesima, avente l'oggetto suindicato ed entro trascritta;
– Di  Dichiarare  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell'art.  134 

comma 4 del D.Lgs 267/2000;
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PREMESSO CHE 

• l’  Amministrazione  Comunale  intende  promuovere  anche  per  l’estate  2022 una  serie  di 
eventi  atti  a  valorizzare  gli  aspetti  culturali  e  turistici,  a  promuovere  iniziative  di 
intrattenimento, sport e spettacolo rivolte a tutti i cittadini ed ai turisti che scelgono il nostro 
territorio come meta delle loro vacanze; 

• a tal fine, è intenzione dell’Amministrazione Comunale aprire la programmazione “Estate 
Sandonacese  2022”  alla  partecipazione  di  operatori  economici,  associazioni  e  soggetti 
privati  che vogliano proporre e realizzare  iniziative da inserire  nel  programma stesso in 
modo che le manifestazioni estive di arte, cultura e spettacolo proposte siano finalizzate alla 
valorizzazione degli aspetti culturali e turistici e alla promozione dell’immagine del paese;

PRESO ATTO di quanto previsto dal Decreto Legge 24 marzo 2022 n. 70, cosiddetto Decreto “Riaperture”, 
- Disposizioni urgenti per il superamento delle misure di contrasto alla diffusione dell'epidemia da COVID-
19, in conseguenza della cessazione dello stato di emergenza – che consente l’organizzazione di eventi ed  
iniziative di carattere culturale prevedendo la massima capienza delle “location” in cui esse sono realizzate;

RITENUTO  dover  demandare  al  Responsabile  del  VI  Settore  competente  l’adozione  di  tutti  gli  atti 
necessari  e  consequenziali  per  acquisire,  tramite  avviso  pubblico,  o  tramite  tavoli  di  concertazione,  
l’interesse  di  operatori  economici,  associazioni  e  soggetti  privati  a  contribuire  alla  programmazione  e 
realizzazione dell’evento “Estate Sandonacese 2022 nelle sole formule di intrattenimento estivo adattata alle  
nuove esigenze; 

Acquisiti il parere di regolarità tecnica di  cui all'art. 49 del d.lgs. n. 267 del 2000;

PROPONE

1.Di  prendere  atto,  accettare  e  recepire  la  premessa  relativa  quale  parte  integrante  e 
sostanziale nonchè motivazione del dispositivo del presente atto;

2.Di  demandare  al  Responsabile  del  Settore  l’adozione  di  tutti  gli  atti  necessari  e 
consequenziali  per  acquisire,  tramite  avviso  pubblico  o  tramite  tavoli  di  concertazione,  
l’interesse  di  operatori  economici,  associazioni  e  soggetti  privati  a  contribuire  alla  
programmazione e realizzazione dell’evento “Estate Sandonacese 2022”;

3.Di acquisire  e valutare ogni proposta di intrattenimento estivo adattata alle nuove esigenze,  
che garantisca il distanziamento sociale più di ogni qualsiasi altro evento alla luce dei parametri  
di restrizione Covid_19 ;

4.Di formalizzare,  altresì a carico del Responsabile del VI Settore dott.ssa Lupo Roberta , il  
sotto riportato atto di indirizzo amministrativo con obiettivo di gestione: 

Oggetto Generale :

•organizzare, patrocinare e promuovere le manifestazioni culturali da inserire nel cartellone 
degli eventi della “Estate Sandonacese edizione 2022” in collaborazione con le associazioni ed 
altri  soggetti  attivi  sul  territorio  ed  in  accordo  con  il  relativo  assessorato,  nei  limiti  degli  
stanziamenti di bilancio destinati; 

•predisporre il manifesto e darne adeguata pubblicizzazione veicolandola attraverso l'affissione 
sugli spazi del Comune di San Donaci e sul sito istituzionale; 
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Oggetto Specifico:

•stabilire  cronologia  degli  eventi,  convenzione  e/o  protocolli,  se  e  quando  necessari  con  le 
associazioni, cooperative ed attori sociali che vi parteciperanno; 

•impartire  ai  soggetti  privati  coinvolti  le  dovute  direttive  in  merito  alla  necessità  che  ogni  
singolo evento sia preceduto da apposita istanza e fornito delle autorizzazioni necessarie per il  
corretto svolgimento; 

5.Di concedere gratuitamente l'utilizzo dello spazio pubblico utile alla realizzazione degli eventi 
inseriti nel calendario approvato per l'estate sandonacese 2022 nonchè alla realizzazzione degli  
eventi organizzati da operatori economici durante il periodo estivo; 

6.Di concedere il patrocinio comunale ad ogni manifestazione a patto che su ogni manifesto sia  
inserito  anche  il  logo  del  Comune  di  San  Donaci;  altresì  ogni  beneficio  relativo  all'ordine 
pubblico  e  all'utilizzo  di  quanto  in  disponibilità  comunale  relativamente  a  palchi  e  sedie  o 
attrezzatura comunali in nostro possesso utile alla buona riuscita di ogni evento; 

7.Di formalizzare tale atto di indirizzo oltre che al Responsabile del VI Settore dott.ssa Lupo 
Roberta, anche al Responsabile del Settore Finanziario, del Settore Patrimonio Comunale e del 
Settore Polizia Locale, ognuno per quanto di propria competenza. 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene sottoscritto.

Seguono le firme dell'originale.

IL SINDACO Segretario Comunale
F.to dott. Angelo Marasco F.to Giorgia VADACCA

ATTESTAZIONE AI SENSI DELL'ART. 134 COMMI 3-4 DEL T.U.E.L. N. 267/2000

[   ]La presente Deliberazione diverrà esecutiva decorsi dieci giorni dalla pubblicazione
[ X ]La presente Deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile
  

Segretario Comunale

F.to Giorgia VADACCA

CERTIFICAZIONE DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE

Il sottoscritto, visti gli atti di ufficio,

CERTIFICA

che la presente deliberazione, in data odierna:
• è stata pubblicata all’Albo Pretorio Informatico del Comune e vi rimarrà per  15 giorni consecutivi dal 

08/06/2022 al 23/06/2022 (Rep. n. 699 ), come prescritto dall’art. 124, comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000, 
n. 267.

Data, 08/06/2022

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  Giorgia VADACCA

Documento  informatico  firmato  digitalmente  ai  sensi  del  D.Lgs  n.  82/2005 modificato  ed  integrato  dal  D.Lgs.  n.  
235/2010, del D.P.R. n.445/2000 e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico e’ memorizzato digitalmente ed e’ rintracciabile sul sito del Comune di San Donaci.
Per copia conforme all'originale, per uso amministrativo.

San Donaci, 08/06/22

_____________________________
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